

# 抱着3岁儿子去洗澡 一辆捷达快速开来……

## “洗一会儿就回来”，出门前她对老公说

□晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 廖谦/图

### 新闻事件

#### “洗一会儿就回来”这句话成了永别

张刚和妻子任伟丽是商丘虞城人，在郑上路须水河桥西侧路南开了一家小饭店，生意一般。

12月11日晚上10点20分左右，任伟丽带着3岁8个月的孩子张硕去路对面洗澡，她对丈夫说，“洗一会儿就回来”，没想到这句话成了永别。

任伟丽抱着儿子跨上郑上路，一辆轿车快速开来，孩子当场被撞身亡，而她在车下被活活拖了400米左右远，抢救无效死亡。

事情过去3天了，但张刚却像过了3年。昨天下午，在交警二大队事故科，张刚刚说了两句就晕倒在地上。

清醒过来的张刚说：“那天晚上，俺老婆带孩子去洗澡，我开始准备店里明天用的东西。11点左右，我看到门前有几个民警，又听邻居说门口出了交通事故，根本想不到是他们俩。”

当听邻居说被撞的是一个小孩和一个女的，张刚心里一惊急忙跑出去看，只见儿子躺在路边，妻子也在路上躺着……

说着，张刚又昏倒过去。

#### “司机应该知道撞了人”

“当时是一名过路司机打的电话，他说路边躺着一个小孩，头上流血，一动不动。”交警二大队事故科许建军接警后立即赶到现场，被撞的小男孩已当场死亡。

就在民警处理此事时，又有人报警称向东400米左右，有一名妇女躺在路边。

警方立即拨打120，此时，受害人家属张刚也赶到了现场。

“肇事司机已经逃逸，根据当时的情况，这名司机应该知道撞了人，但现场没有监控录像。”

#### 找了6家4S店确认肇事车是捷达

细心的民警在现场找到4块塑料板，这些塑料板是车前侧保险杠顶端的前中网护板。在其中一小块塑料护板上有一个很小的圆圈，里面有上下结构的VW字样，“这是大众汽车的标志”。这是个重要线索。

“郑州大众汽车销售部很多，其中带这个商标的汽车更是上百种。这个塑料护板到底是哪一种车型呢？”民警连夜到市内6家大众汽车的4S店找专家对比、核实。

3家店内的专家一致确认，这种前中网护板来自捷达轿车。

#### 从53辆捷达车中锁定嫌疑人

警方在荥阳入郑上路口处的监控上，查找当晚10点左右，从荥阳向东行的车辆中有多少辆捷达车。

12日深夜，警方查到，在事故肇事车辆出行的半小时时间内，发现53辆捷达车。

13日上午，民警联系第13辆当夜在该路段出现的豫A3J198白色捷达车主曹福合，“他说话支支吾吾，问他11日夜去哪里了，他先说没有去西郊，后来说去过。让他到交警二大队来一趟，他先说在新郑后来又说到在中牟。”

民警根据曹福合的住址，赶到金水区庙李镇白庙村，但因该村拆迁，警方一时无法找到曹福合。

#### “我很害怕就开车跑了”

昨天9点，曹福合带着律师，来到交警二大队投案自首。

曹福合说，车是他家的，平时开车送人挣点钱当出租车用。

“那天晚上我送一个人去荥阳”，10点左右沿郑上路行驶，车挂五挡，车速约70公里，行至须水四环立交桥西一公里左右时，有汽车开过来，“亮的灯影响我的视线，我突然看到一人由南向北步行过马路，我踩刹车已来不及了”。

曹福合前行10多米后停了下来，“我向车后走了一两米，看到路上好像倒了一个人，我很害怕就开车跑了”。

民警许建军问：“在驾车逃逸过程中，你车下面还拖着一个人，并把那人拖出400米左右远，你怎么解释？”

曹福合说：“当时我很害怕，只想开车离开现场，没想到车下还拖着一个人。”

#### 肇事逃逸后直奔修车厂修车

在停车场，那辆肇事车已经修整一新。车后备厢内，有变形的引擎和前挡风玻璃。碎得像花一样的玻璃中间有个洞，还带有头发。

民警说：“车下有一个人，司机应该会知道，除非他喝了酒，但因为他逃逸3天了，也不知他当时喝过酒没有。”

曹福合说，他跑回家后连夜赶到惠济区毛庄村一私人修理厂，花了3000多元修车。

“司机行为已涉嫌肇事逃逸，如果当时他及时报警，女子可能会得救，因为女子在路边暗处，一小时后才开始抢救，误了最佳的抢救时间。”民警说。



民警根据现场留下的汽车残片找到了肇事车辆。

肇事司机被抓获

### 警方行动

## 西三环、西四环、中原路、郑上路 这个“井”字形交通通道事故多发

### 警方成立“冬季交通事故和恶劣天气应急小组”重点盯防

交警二大队民警介绍，这是发生在郑上路的又一起重大交通事故。

民警称，近年来，在郑州西郊，发生人员死亡的交通事故，多是在西三环、西四环、中原路与郑上路这个“井”字形交通通道上，而冬天比其他季节事故发生率高20%。面对交通事故频发，昨日下午，交警二大队成立了“冬季交通事故和恶劣天气应急小组”，并制订应急预案。

“前不久，晚报报道的北徐庄村、化工路口等恶性交通事故就是发生在西四环上。而西三环近来也多次发生人员死亡的交通事故，包括石羊寺路口，司机撞电线杆死亡；中原路立交桥上撞死环卫工人事故；郑上路，别克轿车追尾造成司机和乘车的亲姐两人死亡事故，公交车压死小学生事故；中原路，一女大学生在常庄村口被撞死事故，常庄村口八轮四车连撞司机撞死事故等。3年来，4条路上因事故死亡不下30人。”

“应急预案将对这个‘井’字形4条路重点盯防和监控，协助完善交通设施，进行沿途交通安全宣传，打击超车超载等违章驾驶行为。面对越来越寒冷的冬天可能出现的大雪，可能发生恶性交通事故，我们在此四路段增加警力，加强特殊天气对车辆的安全指挥。”

线索提供 陈涛(稿费100元)



增加的夜巡车辆整装待发。